

**FELSŐSZOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 2007/2017.	Látta: <i>K</i> (jegyző)
	Pénzügyileg látta: - (osztályvezető)
Ügyintéző: Kádasné Radvai Katalin	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Rimán János képviselő	Előzetesen tárgyalja: Ügyrendi Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
A rendelettervezetet társadalmi egyeztetésre kell bocsátani <input type="checkbox"/>	
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához: <input type="checkbox"/>	
Függelék a rendelettervezethez: <input type="checkbox"/>	
Melléklet az előterjesztéshez: <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés kapcsán érintettségét jelezte: <input type="checkbox"/>	- képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

JAVASLAT

AZ EURÓPAI BÉRUNIÓT CÉLZÓ POLGÁRI KEZDEMÉNYEZÉS TÁMOGATÁSÁRA

Tisztelt Képviselő-testület!

Amint a tisztelt Képviselő-testület számára minden bizonnyal ismert folyó év március 14-én nyolc ország (Magyarország, Horvátország, Lengyelország, Szlovákia, Románia, Bulgária, Lettország és Észtország) képviselői fogadták el és írták alá az európai béruniót célzó polgári kezdeményezés nyilatkozatát. A kezdeményezés célja, hogy az Európai Bizottság napirendre tűzze a bérfelzárkóztatás kérdését azáltal, hogy jóváhagyja az erre irányuló európai polgári kezdeményezést és elkezdődhessen a bérunió témájában az aláírásgyűjtés.

Mindenki számára nyilvánvaló tény, hogy a kelet-közép-európai régióban az átlagkereset továbbra is a nyugat-európai bérek töredéke. Jól látható, hogy mára a jelentős különbségek miatt tömegessé vált a munkaerő Nyugat-Európába történő elvándorlása. A szabad munkaerő-áramlás egyirányú, csak az "árunió" valósult meg, a bérunió nem.


A kezdeményezés azonban közvetve nemcsak az európai bérekről szól, hanem a versenyképes hazai vállalkozásokról, új kohéziós politikáról, egy új szolidáris Európai Unióról, ahol a kelet-közép-európai országok is otthon érzik magukat.

Bízom abban, hogy az Európai Unió felfigyel a szóban forgó kezdeményezésre és az eltérő életszínvonalbeli különbségek kiegyenlítését célzó közös kelet-európai akaratot érvényre juttatja.

Annak érdekében, hogy az ügy fontosságára a legnagyobb figyelem összpontosuljon, kiemelten fontos, hogy a helyi közösségek képviselőik útján is kinyilvánítsák jogos igényüket arra vonatkozólag, hogy az egyenlő munkáért, egyenlő bér jár.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelten csatolt európai polgári kezdeményezést, illetve az azt ratifikáló országok képviselőinek szándéknyilatkozatát megtárgyalni szíveskedjen.

Felsőzsolca, 2017. május 2.



Rimán János
képviselő

„A”

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Javaslát az európai béruniót célzó polgári kezdeményezés támogatására

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az „Egyenlítsük ki az EU-t szétfeszítő bér- és gazdasági különbségeket!” című európai polgári kezdeményezést.

Felelős: **Rimán János képviselő**

Határidő: **értelemszerűen**

„B”

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Javaslát az európai béruniót célzó polgári kezdeményezés támogatására

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja az „Egyenlítsük ki az EU-t szétfeszítő bér- és gazdasági különbségeket!” című európai polgári kezdeményezést.

Felelős: **Rimán János képviselő**

Határidő: **értelemszerűen**